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[f(zx) = fl <rle =yl Yo,y €la, ] (3.1)
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ZNZEFEH T 572012 Vagy € [a,b] &0,

anp1 = flan), (n=0,1,2,--) (3.2)
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Yo(x) = Yo

yk-l—l(x) = yO—I_/gUf(Svyk(S))dS (k:07172737)
B OIS LIFEET gy (o) OIURIERS U AU O TEEDS DI
3.1, ROYWIERBEEZE XS -

{y’(x) = zy(x)
y(0) =1
ZAVFIR O BRI %2 D> BRI S D

Yolz) = 1 )
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y'(x) = ay(x)+1
y(0) =1

AUTIR DBRUTSN e 70> S R DSERL S AL D

yo(l') =1 i
yr(x) = 1—|—/(5yk_1(5)—|—1)d3 (k=1,2,3--")

NARIZFE Sy L CRRO BRI AN 2R 5 &
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3.1.2. Gronwall DR~

fiirE 3.1. (Gronwall DFREX)  y(z) € C'a, b],

p(z) € CYa,b],p(z) >0 z € [a,b]

q(z) € Ca,b] & HIZRDARFEXDBALT D ERET S -

u(z) < alx)+ [ p(s)y(s)ds

ZDEERKDPELT S -
& <IZ, g(x) = g(const) DIFHEITIL

NS A AVASN
(RE8)
AEX (3.3) O ZE 2(2) &<
(o) = qla)+ [ plo)y(s) ds

W LT

Z(x) = q'(x) + p(a)y(x)
(3.3) ZIEALT

Z(2) < q'(x) + plr)z()
P(z) = el PO Lz pla) p)<

2P <¢P+pzP
2P —pzP=(zP) <{P

z AW ZDOWT a b o ETHEYLT

(3.3)

(3.4)

(3.5)



= (@)P(@)™" +qle) — aa)P(e) "+ P)™" [ a(hp(t)P(1)

= gla)+ [ qp()P(0)dt x P(2)!

& <1 g(x) = g(const) DRHZIL
ve) < q+ P pP@)d
= 0+ P(a)q(~P(x) + Pla)
= q—q+qP(x)"!

_ gelio
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§3.2. FROIFIEER & —EM:DFEH
WMoy I HREACR ;
d:Z: :fi(xvylvy%'”vyn) (121,2,,71) (36)
Xt DAL —BMEOERAZELETH, RENREEL I1X n =1 OBEICHVIT
AUE, FRAOFEEREZHECT Z SO/ VADORETHS. Thdin=1 & L TR
DOYIWEREZ B0 $5 . 51

= fla,y(a)) (3.7)

I
y(wo) = yo (3.8)
L IR B y(x) OAHE % L FIRT.

EH1 B f(ry)
R |e—a| <a, ly—yo| <0 (3.9)
TEFRZSA, K > 0 T V(a,y), (v,42) € RIZTZWL

|f(z,y1) = [z y2)| < Klyr — va| (3.10)
il L &, f(x,y) 1L R T Lipschitz &2z 3 &0 5.

PVIHMERIEDS Lipschtz R &7 S 20 6 RO —EMENN. L2 Wil 2 ~%E 5. £
DEETHIHEDFEITNZAZ LIZEELTEZ Y.

3.3, HIHHERBE
{y/ _ 2y1/2
y(0) = 0
y'/2 X Lipschitz b2 S0, 2ok &,

0 x
Ye(w) = { (v — ¢)? x
ETBE, cBITMBRDH D, Tz, ZOPHIERBEORITELRICH 5.

AR VAN

C
C

EE3.2. f(r,y) TRFE R TEXEIN, R LTHERT, |f(r,y)| <M THDERET
%. X512 R BT Lipschitz &b &= 3 IET 5.
ol &, HTEA (3.7) IS (3.8) Ao 9 iR IE

v — o] < a = min(a, i)
M
TRIAFET S,
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2: RO FFERIH

(BEBI)  Picard OBEUEBIEIHED .
(1B EGRK y(o) T

y(@) =+ [ Jty(n)dt (3.11)
B HRIZTHEORHIUL UL (3.7) DIRTH 5.

yo(l') = Yo
(3.12)

yk-l—l(x) = yO—I_/gUf(Svyk(S))dS (k:07172737)
ELT {y(2)}52, BED D, yu(w) MBI TH D 2 L1E (3.12) LB f(a,y) DIE

MEDND.
lye(z) —yol <6 (k=0,1,2,--")

BRES. )
ye(z) —yo = /xo Ft ye—1 (1)) dt

(o) =wol < [ U] dt

< Mz —a2o| < Ma<b
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ZZTCTa= mm(a M) AT

i) =yeale) = [ Fya(®)dt = [ f(tyea()

= [ 0) = st e
ZZT(3.10) WD &
lys(2) = yra()] < K/x: lyk-1(1)) — yu—2(t)] dt

E=1&BWT N
p1(2) = wol < [ 1F(ts0)(0)]dt < Mz = o

|z — a?

mwwmeSK/ww»—mszM

LR [RIBR IRt F
et T — $0|k
lyr(®) — yp—a(2)] S MK T (3.13)
(2B {n(2)}o D)z —ag| <a THRIRTHZLERT. m>n & LT
k=n+1
Ym (@) —yu(@)] < D ya(@) = yroa(2)] (3.14)
k=n+1

ak
E; M 2: K k=17
k=n+1

fih )7 .
kla _ 1 Ko
SR = SR = ()

End (3.14) @EL:L mon %+ j< SRRV BTHASL TE S, Fhbi,
{y(@)}izo W HRBURT 2 MK TH B, DRI lim yi() | i@ﬁf‘ﬁiﬁz@%@ﬂiﬁ
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[E3B] MoO—BMEZRZES. (3.7),038) D2 2o0f% y(x),2(x) T 5. (3.11) b
o) = v+ [ Syt di
(o) =+ [ A=) dt
7Zx o> T N
()~ =lw) = [ (Fly0) = f(L.2(0) dt

ly(z) — z(z)| £B<L &

w(x) =
wle) < [ 1Ay(0) = Fe )] d
< K[yl - =(0)]
iz i
w(e) < K / w(t) dt

i 3.1(Gronwall DARE) Tq(t) =0, p(t) = K 206

K [T dt o
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